

Медіаграмотність - це ключ до перемоги в інформаційній війні

18-19 березня 2016 року в місті Києві Академія української преси в партнерстві з Міністерством освіти і науки України провела Четверту міжнародну науково-методичну конференцію «Практична медіаграмотність: міжнародний досвід та українські перспективи». Її учасниками стали більше ніж 150 медіапедагогів, співробітників бібліотек, експертів з медіаосвіти, дослідників медіа, громадських активістів.

На церемонії відкриття Юрій Кононенко, директор департаменту загальної середньої та дошкільної освіти Міністерства освіти і науки України та Галина Усатенко, голова Громадської ради при Міністерстві освіти і науки України разом з Ріні Бюс, Першим секретарем Посольства Королівства Нідерландів в Україні вручили нагороди переможцям Всеукраїнського конкурсу на кращий план-конспект уроків з історії України, всесвітньої історії, курсів «Людина і світ», «Людина і суспільство» з елементами медіаосвіти і медіаграмотності, на який надійшло 269 робіт. Результати конкурсу можна знайти за посиланням: <http://www.medialiteracy.org.ua> Слід зазначити, що серед кращих - три роботи вчителів з Донецької області.

На конференції, яка стала платформою для обміну досвідом освітян, бібліотекарів, громадських активістів, відбувся майстер-клас від авторів нового посібника «Медіаграмотність на уроках суспільних дисциплін». Підготовка і видання посібника стали можливим завдяки підтримці Програми Матра Міністерства закордонних справ Королівства Нідерландів.

Авторський колектив, у складі Раїси Євтушенко, головного спеціаліста Департаменту загальної середньої і дошкільної освіти МОН України, Тамари Баки, доцента кафедри методики навчання суспільних дисциплін і гендерної освіти Інституту історичної освіти Національного педагогічного університету ім. М. П. Драгоманова, канд. пед. наук, Оксани Волошенюк, менеджера медіаосвітніх програм Академії української преси, провідного мистецтвознавця Інституту мистецтвознавства, фольклористики та етнології ім. М. Рильського НАН України, Тетяни Мелещенко, доцента кафедри методики навчання суспільних дисциплін та гендерної освіти Інституту історичної освіти Національного педагогічного університету ім. М. П. Драгоманова, канд. іст. наук, Олександра Мокрогуза, завідувача кафедри суспільних дисциплін та методики їх викладання, доцента Чернігівського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти імені К. Д. Ушинського, канд. пед. наук, Валентини Потапової, медіапедагога, заступника голови ГО «Альменда» розповіли про структуру посібника і особливості його використання.

Раїса Євтушенко разом з Валерієм Івановим, президентом Академії української преси вручила Подяки від Департаменту загальної середньої та дошкільної освіти Міністерства освіти і науки України та Академії української преси за інноваційний підхід до упровадження медіаосвіти і медіаграмотності.

З виданням можна ознайомитись тут: <http://www.aup.com.ua/upd/mo.pdf>
Проведення цього заходу, а також весь проект з впровадження медіаграмотності в Україні мали підтримку американського народу, що була надана через Агентство США з міжнародного розвитку (USAID) та Інтерньюз. Зміст матеріалів є виключно відповідальністю Академії української преси та необов'язково відображає точку зору USAID, уряду США та Інтерньюз.

Проект відбувся за підтримки Міністерства закордонних справ та міжнародної торгівлі Канади (DFATD Canada).

Проект відбувся за підтримки Програми Матра Міністерства закордонних справ Королівства Нідерландів.

-